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     Slovenska Bistrica, 22. 01. 2024 

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 
Minister Luka Mesec 
Štukljeva cesta 44 
1000 Ljubljana 
 
in 
 
Inšpektorat RS za delo 
Glavna inšpektorica  Katja Čoh Kragolnik 
Štukljeva cesta 44 
1000 Ljubljana 
 
 
ZADEVA: NEODGOVORNO DELO INŠPEKTORICE OBMOČNE ENOTE MARIBOR 
 
Spoštovani, 
 
na oba zgornja naslova posredujemo predmetni dopis z namenom obvestitve v zvezi z po našem 
mnenju neodgovornim delom inšpektorice, zaposlene v OE Maribor ge. Andreje  Šubernik  Jerič. 
 
Dokazno gradivo, ki ga prilagamo k tej zadevi nesporno dokazuje odnos do dela in izživljanje 
inšpektorice nad Sindikati Podravja.  
 

Obrazložitev: 
 
Glede kršenja pravic delavcev v gospodarski družbi Mariborska livarna Maribor, Oreško nabrežje 9, 
Maribor,  je nazivni sindikat podal več prijav na pristojni Inšpektorat za  delo Maribor, Partizanska cesta 
47, vendar brez uspeha. Inšpektorat ni ukrepal, kakor tudi ne v drugih zahtevah sindikata, na katere 
Inšpektorat niti ni začel postopka! 
 
Zaradi ne ukrepanja inšpektorata in zaradi vse večjih pritiskov delavcev, ki so na sindikat kršitve 
prijavljali smo se za ukrepanje obrnili na pristojne osebe  Ministrstva  za delo, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti, konkretno na go. Tjašo Nabergoj, vodjo kabineta, ki je pravilno odreagirala in 
zahtevo sindikata posredoval pristojnemu inšpektoratu. 
 
Inšpektorica je namesto, da bi opravila svoje delo (oziroma če je smatrala, da za konkretno prijavo ni 
pristojna, bi le to morala posredovati drugemu pristojnemu organu), sindikat kot pravno osebo in 
njenega predsednika Milana Mesariča, kot odgovorno fizično osebo Sindikatov Podravja obtožila in 
pričela postopek obdolžitve lažne prijave. 
 
Dokaz: 
- Zadeva: (dokumenti označeni s št.1). Prošnja za posredovanje pri  pravilnem izplačilu plač v 

Mariborski Livarni Maribor, Oreško nabrežje 9, 2000 Maribor, datum: 5. 5. 2023. Priložene 
fotografije, ki dokazujejo pod kakšnimi pogoji delo opravljajo delavci Mariborske livarne. 
Inšpektorat tudi na več prijav sindikata ni ukrepal! 
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- Dokument (označen s št. 1A) - kopija odgovora Informacijskega pooblaščenca, Prijava;  zapisnik: 

Cimos d.d. Livarna Vuzenica; Odstop zadeve s strani Informacijskega pooblaščenca, Inšpektoratu 
za delo.  Ta dokument dokazuje kako je ravnal Informacijski pooblaščenec. Ni sindikata okrivil 
lažne prijave, ampak je odstopil prijavo ustreznemu organu. Inšpektorat si te zadeve niti ogledal 
ni in ni ukrepal. 

- Dokument (dokument označen s št. 2) Inšpektorata za delo…., št. 710 – 1252/2023 – 1, 010609,  
datum:  28. 6. 2023 Obvestilo kršitelju o prekršku in poziv na izjavo. 

- Izjava kršitelja (dokument označen s št. 3) zveza: Obvestilu kršitelju o prekršku in poziv na izjavo  
št. 710 – 1252/2023 1, z dne: 28. 6. 2023 

- Odločba o prekršku (dokument označen s št. 4.) Inšpektorata za delo št. 710 – 1252/2023 – 3      
010609, datum: 26. 7. 2023. 

- (Dokument označen s št. 5.) Zahteva za sodno varstvo zoper Odločbo o prekršku, datum 21. 8. 
2023. 

- (Dokument označen s št. 6) Zadeva: SINDIKATI PODRAVJA, Trg  Alfonza Šarha 1, 2310 Slov. Bistrica, 
matična št. 1349546000, po pooblastilu odvetnica Tina Gubenšek iz Slov. Bistrice – ZAHTEVA ZA 
SODNO VARSTVO, datum: 13. 9. 2023. 

- (Dokument označen s št.7.) Sodba v imenu ljudstva. Št. 710 – 1252/2023 – 10, datum: 2. 10. 2023. 
- (Dokument označen s št) PRITOŽBA, zoper sodbo v imenu ljudstva Okrajnega sodišča v Mariboru, 

št. ZSV 518/2023. 
- ODGOVOR NA PRITOŽBO, opr. št. ZSV 518/2023, datum: 25. 10. 2023. 
- (Dokument označen s št. 10) Sodba v imenu ljudstva. VIŠJE SODIŠČE V MARIBORU  7. 12. 2023.  
- (Dokument označen s št. 11) ODPRAVEK SODBE Prp  249/2023, datum: 3. 1. 2024. 

*** 
Vsi priloženi dokazi s strani sindikata nesporno dokazujejo, da je sindikat v tej kakor v vseh drugih 
zadevah le opravljal svoje delo. Zaradi dalj časa trajajočega kršenja predpisov in zakonov iz delovnega 
razmerja, sindikat ni imel več druge možnosti, kot da celotno zadevo prijavi na Inšpektorat za delo.  
 
Vsi priloženi dokumenti s strani Inšpektorata za delo nesporno dokazujejo, da se je imenovana 
inšpektorica Andreja Šubernik Jerič zelo trudila, da bi sindikatu na vsak način naprtila po njenih merilih 
in poznavanjih zakonodaje lažno prijavo, kar ji glede na odločitev obeh nazivnih sodišč ni uspelo. 
 
Zelo žalostno je, da delavci kljub prijavam na Inšpektorat za delo, izkazanim v tej zadevi za katere 
gospodarske družbe gre, še naprej delo opravljajo v slabih, celo po Zakonu o zdravju in varnosti pri delu 
NEZAKONITIH DELOVNIH POGOJIH! Inšpektorat pa ne odreagira! 
 
Iz razlogov navedenih v prejšnjem odstavku Sindikati Podravja pozivamo glavno republiško 
inšpektorico, da NEMUDOMA UVEDE  IZREDNE INŠPEKCIJSKE NADZORE V GOSPODARSKIH DRUŽBAH, 
KJER SO NESPORNO IZKAZANE IN DOKAZANE KRŠITVE PRAVIC IZ DELA! 
 
Oba zgornja naslovnika pa vljudno prosimo za pojasnilo in njun odgovor, kako Sindikati Podravja, kakor 
tudi drugi sindikati naj odreagiramo v določenih primerih, ko sumimo, da gre za prekrške ali ko delavci 
od sindikatov zahtevajo inšpekcijski nadzor. Kako torej v bodoče naj sindikat na vse več kršitev delovno 
pravne zakonodaje, pravic in dela sploh še odreagira? SE ŠE SPLOH LAHKO IN SMEMO POSLUŽEVATI 
INŠPEKTORATA ZA DELO IN DRUGIH ZA TE ZADEVE ODGOVORNIH DRŽAVNI ORGANOV? 
 
Hvala v naprej za vaše odgovore,                                                             

     Sindikati Podravja 
             predsednik 
             Milan Mesarič 


